

УТВЕРЖДАЮ


/ О.А.Коротков

Торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года пройдут в Единый день 24 мая во всех общеобразовательных организациях Красноармейского муниципального округа.

В этом году окончили начальную школу и перешли в основную 769 школьников. Основную школу окончили 218 обучающихся 9 классов, для 83 выпускников 11 классов прозвучит «Последний звонок».

Впереди итоговая аттестация: Основной период ОГЭ стартует 21 мая и сдавать обучающиеся будут английский язык. ЕГЭ начинается 23 мая по трем предметам: география, литература и химия. 28 мая 83 выпускника будут сдавать самый массовый экзамен - русский язык, второй обязательный для аттестата предмет математика базового и профильного уровней выпускники текущего года (далее ВТГ) напишут 31 мая. Далее идут предметы по выбору:

4 июня - обществознание будут сдавать 38 ВТГ, физика 7 ВТГ;

7 июня - информатика напишут 10 человек, английский язык в устной форме 4 ВТГ;

11 июля – сдача истории, ее выбрали 13 человек, биологию 10 человек и английский язык (письменный) 2 человека;

13 июля в резервные сроки основного периода ВТГ напишут физику 3 выпускника у кого совпали экзамены и обществознание будет сдавать 1 выпускник прошлых лет;

18 июня английский устный сдает 1 обучающийся 11 класса;

4 и 5 июля предусмотрена передача предметов по выбору, для тех выпускников, которые желают улучшить свои результаты.

Дорогие Выпускники!

Желаем Вам успешной сдачи государственных экзаменов!

Найти свою дорогу в жизни, твердо идти к поставленной цели, интересных встреч, уверенности и всех благ.